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Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 15 de maio de 2020. Aos 15 dias do mês maio de 2020, às 19h e 20 

min, de forma on-line, em razão da pandemia COVID-19,  e em obediência as 

recomendações dos órgão de saúde e o Decreto Municipal que proibiu aglomeração 

de pessoas no Âmbito do município e sob a Presidência do Vereador Johnnatan 

Rodrigues Guimarães, registraram presença para a quinta Sessão Ordinária do mês 

os seguintes Vereadores: Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo 

Martins Borges, José Ribamar da Conceição, José da Silva, e Raimundo Nonato Alves 

Pereira. Sem presenças Registradas dos Vereadores: Francisco Timoteu de Sá E 

Maria Raimunda Saraiva de Brito. Em seguida o Senhor Presidente achando um 

número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, 

determinou a leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada recebeu 

aprovação unanime dos Vereadores presentes. Logo após, o Vereador presidente fez 

a leitura da palavra bíblica e a oração da noite. Sequencialmente, o Primeiro 

Secretário fez as inscrições para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou ao 

Vereadores para apresentarem suas matérias. De imediato foi posto em apreciação o 

Requerimento de nº 004/2020, de autoria do vereador Danillo, que dispõe sobre 

aquisição de medicamentos para tratamento do COVID-19. O Vereador Ribamar disse 

que não temos nenhum caso comprovado. Falou que no seu entendimento ainda não 

é o momento de adquirir a cloroquina, vez que caso a mesma não seja utilizada. 

Sequencialmente, foi posto em votação o Requerimento de nºs 003/2020, de autoria 

do Vereador Danillo, que dispõe sobre a realização de barreiras de pulverização de 

veículos na entrada da cidade de Carrasco Bonito/TO. Este sendo votado, fora 

aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. O Vereador Ailton deu uma boa 

noite a todos,  cumprimentou os presentes, disse que devemos refletir sobre o 

Requerimento de aquisição de medicamentos. Explicou que ainda não há 

comprovação da eficácia dos mencionados medicamentos, mas não significa que 
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votará contrário ao mesmo. O Vereador Danillo fez uso da palavra, cumprimentou os 

presentes, disse que fez pesquisas sobre esses medicamentos. Citou que o município 

de Sitio Novo já adquiriu os medicamentos. Falou que temos dinheiro e os 

medicamentos tem se mostrado de forma satisfatória nos medicamentos. Disse que 

outrora já tinha sugerido fazer barreiras sanitárias. Falou que a máscara ajuda, mas 

não resolve o problema. Falou que dentro de dez ou quinze dias nossa situação pode 

ser outra e ter muitas mortes em nossa cidade. Finalizou suas palavras pedindo apoio 

dos colegas. O Vereador Raimundo Nonato também aparteou a palavra. Disse que 

apesar de ser a última sessão do mês, mas está a disposição para trabalhar no que 

precisar. Explicou que é muita boa a intenção do Vereador Danillo em adquirir os 

medicamentos. Falou que os cobradores que estão de casa em casa cobrando devem 

adotar outros meios para não transmitir doenças. Falou de sua preocupação com 

essas vans que trafegam para imperatriz e Augustinópolis. Falou da grande 

aglomeração de pessoas no município de Augustinópolis para receber o auxílio 

emergencial. Falou da insegurança no ministério da saúde no qual o presidente está 

muito difícil de lidar. Falou da falta de equipamento dos motorista de ambulâncias que 

tem o primeiro contato com os pacientes. O Vereador Ribamar falou da grande 

relevância do Requerimento do Vereador Danillo, disse que atualmente temos em 

estoque uma quantidade de cloroquina. Falou que no seu entendimento devemos 

aguardar a necessidade e fazer a aquisição caso necessário. Disse que podemos 

deixar o Requerimento aprovado e comprar se for necessário. Disse que na segunda 

feita teremos várias atuações da saúde. O Vereador Carlindo se manifestou favorável 

ao Requerimento do Vereador Danillo Martins. Disse que temos várias pessoas 

curadas com esses medicamentos. Explicou que as doenças só param se forem 

medicadas. Disse que devemos comprar esses medicamentos de forma previa e que 

os mesmos não vencem dentro de sessenta dias ou seis meses.  O Vereador José da 

Silva deu uma boa noite a todos, parabenizou a atuação do Vereador Danillo, disse 
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que esses medicamentos somente serão distribuídos com receita médica e não 

podem ser distribuídas de forma indistinta e que podemos adquirir em menores 

quantidades. O Vereador Ailton novamente falou que o receio seu é a falta de 

comprovação e dosagem correta dos mencionados medicamentos. Disse que 

devemos ter cautela em seu voto, pois no futuro caso dê errado os parlamentares 

podem ser responsabilizados. O Vereador Danillo respostou os colegas disse que 

temos recursos para adquirir medicamentos e devemos adquirir em tempo hábil. Falou 

que se não comprarmos remédios devemos comprar respiradores. Falou que todos 

os médicos do brasil sabem a dosagem dos mencionados medicamentos. Falou que 

o Requerimento trata apenas de solicitação para adquirir, a receita e o tratamento fica 

por conta dos médicos. Pediu novamente apoio dos colegas. O Vereador Carlindo 

novamente fazendo uso da palavra, disse que não devemos nos preocupar em 

comprar esses medicamentos. Disse que quem receita é o profissional médico e não 

esta câmara ou os parlamentares. O Vereador Ribamar disse que não tem nada contra 

a aquisição dos medicamentos. Disse que no seu ver temos que ver a quantidade a 

ser adquirida que deve ser vista pelo conselho municipal de saúde. O Vereador 

Raimundo disse serem verdadeiras as palavras do Vereador Danillo e que o 

Requerimento poderá ser aprovado e o poder executivo pode adquirir na quantidade 

que julgar necessária. O Vereador Danillo pediu que seja seu Requerimento posto em 

votação em caráter de urgência. O Presidente disse que assim como o mundo também 

estar preocupado. Disse que os órgão de saúde recomendam o distanciamento social. 

Disse que em imperatriz não há a cultura do distanciamento social. Sobre o 

Requerimento em apreço, disse que este é louvável, falou que a Cloroquina tem 

efeitos colaterais, motivo pelo qual o ministro da saúde saiu do cargo. Falou que no 

seu entendimento não deveríamos botar o Requerimento no dia de hoje. Falou que se 

for vontade do mesmo podemos botar o mesmo em votação. Pediu que sua opinião 

seja respeitada. Explicou que nenhum dos órgão de saúde estão recomendando o 
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uso dos mencionados medicamentos. Disse que vai botar o Requerimento em votação 

em respeito ao Vereador Danillo, mas todos sabem de sua opinião. Houve problemas 

nas presenças dos Vereadores Ribamar e Raimundo, dando o presidente por 

prejudicada a votação do Requerimento de nº 004/2020, de autoria do vereador 

Danillo, que dispõe sobre aquisição de medicamentos para tratamento do COVID-19. 

Logo após, disse que não. Logo após, não havendo nada a tratar na presente sessão 

declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 15 dias do mês de maio de 2020. 

Presidente: 

Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores:  

 

 

 

 


